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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Skrytá paměť Moravy – „Sám nejsi nic“ 
 
Vítězkami 17. ročníku Skryté paměti Moravy se staly Anna Kochová z Třebíče a Tarja 
Zichová z Brna. Téma letošního ročníku „Sám nejsi nic“ ztvárnily v prozaických textech 
Tanec mezi nebem a hvězdami a Myslím, že už rozumím.  
 
Téma nabízelo k literárnímu zpracování situace, ve kterých už síly jednotlivce nestačí a 
uvědomuje si, že je součástí lidského společenství. Mezi řadou příběhů o osamělosti, šikaně či 
pocitech frustrace se ale objevila také řada příběhů o naději a přátelství. A kdo si letos odnesl 
keramické ceny Ludmily Kováříkové? 
 
V první kategorii (11–15 let) ocenila porota příběh Kariny Kašparcové Přes okraj druhým 
místem a Silvie Rosická si odnesla cenu za třetí místo. Ve druhé kategorii (16–19 let) získala 
druhé místo Eliška Nováková s povídkou Matylda a Barbora Konečná z Brna třetí místo. 
Čestná uznání si převzaly Štěpánka Šimonová a Marcela Dvořáková a Eliška Isaiášová a 
Katka Toufarová z druhé kategorie. Finalistkám předali ceny zástupci Jihomoravského kraje 
František Lukl a Jiří Němec, Vladimír Březina z Muzea Brněnska a členové odborné poroty. 
 
Zvláštní uznání poroty si převzaly soutěžící z Ukrajiny Sofiia Zhuravlova a Viktoria 
Drozdova, které do soutěže zaslaly svá vyprávění v češtině a porota jejich snahu ocenila.  
 
Všech deset nejlepších textů letošního ročníku bude zveřejněno na webových stránkách 
Muzea Brněnska www.muzeumbrnenska.cz a na podzim budou publikovány v literárním 

sborníku Skrytá paměť Moravy – 17. ročník. 
 
Slavnostní vyhlášení výsledků soutěže a předání ocenění se uskutečnilo 21. června 2023 
v Památníku písemnictví na Moravě v Rajhradě. 
 
 
SOUTĚŽ: Skrytá paměť Moravy – 17. ročník, téma „Sám nejsi nic“ 
VYHLAŠOVATEL: Jihomoravský kraj 
ORGANIZÁTOŘI: Muzeum Brněnska, příspěvková organizace, pobočka Památník 
písemnictví na Moravě 
VYHLÁŠENÍ 17. ROČNÍKU: 19. října 2023 
UZÁVĚRKA SOUTĚŽE: 31. března 2023 
SLAVNOSTNÍ VYHLÁŠENÍ VÝSLEDKŮ: 21. června 2023 
KONTAKT: Památník písemnictví na Moravě, Klášter 1, 664 61 Rajhrad, tel.: 537 026 282, 
e-mail: a.prochazkova@muzeumbrnenska.cz 


